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 .מחשבו�ל
 .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות6 מתו� 5יש לענות על 
 .ולכלול במחברת את כל החישובי� הנחוצי�,  הפתרו� אתולנמק בבירורנא להסביר 

 

 !בהצלחה 

 
1.  

n,א� : הוכיחו )א  m  אז לכל סדרה באור� � של מספרי� ממשיי� +1mnטבעיי
סדרה � תתאו, +1mסדרה מונוטונית עולה באור� � תתאו: שוני� יש

 ).או שתיה� (+1nנית יורדת באור� מונוטו
 .ל"סדרות כנ� לה תתאי� שmnתנו דוגמא של סדרה באור�  )ב 

 
)פתרו� מצאו  .2 )na לנוסחת החזרה 
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 מתחלק המקד� הבינומי 2קה של באיזו חז .3
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 .נמקו? 

הוכיחו שיש .  נקודות17 מסומנות 4צלעות שאור� צלעו �משולש שווהבתו�  .4
 . לכל היותר1ביניה� לפחות זוג אחד של נקודות שהמרחק ביניה� הוא 

 
כ� , ")שורש("ע� קודקוד מיוחד , הוא ע, המצויר במישור" ע, בינרי מלא" .5

 יש בדיוק שני צאצאי� או, ")עלה"זהו ( אי� בכלל צאצאי� או: שלכל קודקוד
יהי ". צאצא שמאלי"והשני " צאצא ימני"שאחד מה� , ")קודקוד פנימי"זהו (

nb �2: למשל.  קודקודי� פנימיי� n מספר העצי� הבינריי� המלאי� ע 2b =. 

  

 

 

 

  :הוכיחו) או בדר� אחרת(ובעזרתה , nbרשמו נוסחת חזרה עבור 
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ה� בעלי , )כול� שונות מאפס( ספרות עשרוניות 30בעלי , �כמה מספרי� שלמי .6
  ?50סכו� ספרות 


